

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Zřízení odštěpného závodu podnikatelského subjektu
Jméno autora:	Bc. Monika Kolínová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra Ekonomiky a řízení ve stavebnictví
Oponent práce:	Ing. Radek Bönisch
Pracoviště oponenta práce:	POHL cz, a.s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Problematika zadaného tématu diplomové práce spočívá v náročnosti porovnání dvou odlišných národních legislativ – české a slovenské, zejména v praktické části.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Dle mého názoru bylo zadání práce beze zbytku splněno. Práce obsahuje komplexní popis legislativního rámce potřebného pro vznik a fungování odštěpného závodu. Praktická část pak cíleně navazuje v konkrétní případové studii, která má velkou vypovídající hodnotu.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Postup velmi správně začíná u právních předpisů, tedy mantinelů vymezujících tento typ podnikání. Práce dále navazuje nejobsáhlejší praktickou částí, kterou je porovnání rozdílů v českém a slovenském zákoníku práce s následným přesahem na porovnání odměňování zaměstnanců vč. stanovení nákladů práce v příslušném národním prostředí. Poslední část se pak věnuje účtování odštěpných závodů.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Hodnocená diplomová práce přehledně a vyčerpávajícím způsobem popisuje zadanou problematiku. Byla použita rozsáhlá podkladová zdrojová základna (odborná literatura, internetové články, a další).	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Perfektně zvládnutá úroveň práce. Bylo použito dostatečné množství kvalitně zpracovaných tabulek a grafů.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Velmi dobře provedený výběr zdrojů, citace jsou také správně popsány.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Diplomantka zadané téma i přes náročnou orientaci v zákonech a dalších předpisech plně rozvinula do širších vztahů a diplomová práce má i po formální stránce všechny požadované náležitosti. Kladně také oceňuji vlastní návrhy řešení zejména v kapitole Účtování odštěpných závodů, kde chybí jasná legislativa a konkrétní detailní výklad je tak z velké části na daném podnikateli.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Celkově hodnotím práci jako velmi zdařilou. Vzhledem k dokonalému zvládnutí zadaného tématu a úspěšnému propojení teoretické části s praktickou doporučuji diplomovou práci Moniky Kolínové k obhajobě.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Otázka k obhajobě:

S platností od ledna 2021 došlo v České republice k významné změně ve mzdových pravidlech zrušením superhrubé mzdy. Jaké by byly rozdíly v nákladech práce případně v ukazateli zdanění mzdy při použití pravidel roku 2020 v České republice a pravidel roku 2021 na Slovensku?

Datum: 25.1.2022

Podpis: